IIpakTueckoe 3ansitue 4

Tema 4: Hnkasl komupeccopoB. BoasiHoii map

Hpumepublﬁ nepedeHs 6onpocoe 01 OUEHKU 0CB0€HUA mMamepuaia
npakmuiecKkux pa6om:

1. Kakumu mapameTpaMy XapaKTepU3yeTcs UK KOMIIPEccopa U 4eM olle-
HUBAETCS €T0 COBEPIIICHCTBO?
2. UTo Ha3bIBaeTCS BPEIHBIM MPOCTPAHCTBOM KoMIpeccopa?

3. B uém cocrosaT ocobeHHOCTH PabOTHI KOMIIpEccopa ¢ BPEAHBIM IPO-
CTPaHCTBOM?

4. B 9eM coCTOST 0COOCHHOCTH MHOTOCTYIICHYATOT'O CXKATHUSI B KOMIIPECCO-
pe?

5. IlpuBecTu nmapaMeTpbl COCTOSTHUS BJIAXKHOTO Tapa.

6. UTo Ha3BIBAIOT HIDKHEW MTOTPAHUYHOW JIMHUEH U YTO OHA pa3/esseT?

7. Yto Ha3bIBaeTCA BEpXHEH MOTPaHUYHON JIMHUEH U YTO OHA pa3JesieT?

8. HpHBeCTI/I BBIPAKCHHUC U1 CTCIICHU CYXOCTH IIapa € IIOACHCHUAMU U IIPC-
JCJIbI €C N3MCHCHMS.

3aoauu:

Il pewenus 3adau Heobxoouma ouazpamma 600:aHno20 napa. Ilpumepwi
NpUMeHeHUs OUAZPaMMbl NPUBEOEHbL 8 MEMOOULECKOM NOCOOUU NO MENIOMeXHUKe
0I5l CamocmosimenvHol pabomuol cmyoenmos. Memoouuxka pazmewena 8 OAHHOM
paszoere.

1. Cyxo# HacellieHHBIN nap noj nasienueM 1,5 Mlla narpeBaercsa B mapo-
neperpesatene a0 temneparypsl 400°C. Onpenenuts KOJIMYECTBO MOJBEAEHHOU
TEIJIOTHI.

2. Bopsnoit map ¢ temneparyporr 500°C u maBnennem 0,5 MIla pacrmmpsi-
etrcs B Typoune no nasienus 0,005 Mlla. Onpenenuts paboTy pacuivpeHust napa.

3. Bonsnoit map ¢ temmneparypoit 300°C u maBnennem 2 Mlla anuabatHo
pacmupsiercs Ao nasinenus 0,01 MIla. Onpenenuts napaMeTpbl KOHEUHOTO CO-
CTOSIHUS TIapa.

4. Ilap co crenenbto cyxoctu 0,85 nHaxomurcs nox aasiaenueMm 0,05 Mlla.
OnpenenuTs Bce MapaMeTpbl COCTOSHHUS Mapa.
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Juarpamma (S—1) BOJASIHOTO mapa



